

гравцем чека гравця (в тому числі електронного чека гравця), його (чека гравця) пошкодження та в інших випадках, передбачених п. 7.2 цих Умов та законодавством;

5.5.3. Відмовити гравцю у виплаті йому призу (виграшу) у випадку непред'явлення гравцем документів, визначених цими Умовами.

6. ПОРЯДОК ПРОВЕДЕННЯ ТИРАЖУ

6.1. Розіграші тиражів відбуваються у строки, визначені наказом Оператора, але в будь-якому випадку не менше двох разів на тиждень. Розіграші тиражів лотереї транслюються по телебачення. Місце проведення розіграшів тиражів – м. Київ, вул. Івана Лепсе, 8.

На розіграші тиражу присутня тиражна комісія, склад якої формується Оператором відповідно до чинного законодавства.

Голова і члени тиражної комісії перевіряють технічний стан тиражного обладнання, комплектність тиражних кульок, здійснюють контроль за правильністю проведення розіграшу, ведуть запис виграшних номерів, можуть провести контрольне зважування кульок та співставлення результатів з даними зважувань, проведених відповідно до п. 6.6. цих Умов, оформлюють результати розіграшу протоколами.

Тиражна комісія слідкує за правильністю проведення розіграшу тиражу.

Комісія має право втручатися в хід розіграшу у випадку порушення цих Умов, але таке втручання в будь-якому разі не повинне заважати проведенню розіграшу та визначенню його результатів.

Перед початком розіграшу тиражу комісія підписує протокол, в якому зафіксовані дані про реєстрацію ставок до даного тиражу, а після закінчення розіграшу тиражу підписує протоколи результатів розіграшу тиражу.

Рішення з усіх спірних та не врегульованих Умовами питань, що виникають в процесі розіграшу тиражу, приймаються тиражною комісією.

Рішення, що приймаються тиражною комісією, оформлюються актом, який підписується всіма членами комісії. Рішення приймаються більшістю голосів осіб, що входять до тиражної комісії.

6.2. Розіграші тиражів проводяться на тиражному обладнанні – основному лототроні, який повітряно-механічно переміщує 42 кульки з номерами від 1 до 42 включно, що автоматично випадають по одній (всього – 6 номерів).

Для визначення Мегакульки використовується додатковий (спеціальний) лототрон, який повітряно-механічно переміщує 10 кульок з номерами від 0 до 9 включно. Під час розіграшу тиражу із додаткового (спеціального) лототрону автоматично випадає одна кулька з відповідним номером (Мегакулька).

6.3. У разі виходу лототрону з ладу, процедура розіграшу проходить відповідно до вимог п.6.2. цих Умов із застосуванням ігрового мішка, в який закладаються тиражні кульки з резервного комплекту, за винятком кульок з тими номерами, що вже випали.

6.4. Номери, зазначені на кульках, які під час розіграшу тиражу лотереї випали з основного лототрону та додаткового (спеціального) лототрону (були вилучені із ігрового мішка у випадку, визначеному в пункті 6.3 цих Умов) і є результатами розіграшу тиражу. Ці номери утворюють виграшну ігрову комбінацію.

6.5. Тиражне обладнання, а також комплекти тиражних кульок, в окремих футлярах в період між проведенням тиражів зберігаються в спеціальному приміщенні.